

НАГРАДА ЗА ТВОРЧЕСТВО

Спектаклем «Дорогая Елена Сергеевна» по пьесе Л. Разумовской завершил гастролы в столице Азербайджана Иркутский областной драматический театр имени Н. П. Охлопнова. Зрители проявили заинтересованное внимание к искусству одного из старейших театральных коллективов Сибири, в репертуаре которого были широко представлены современная советская драматургия, произведения миро-

вой классики. Помимо выступлений на сцене театра имени Самеда Вургуна, иркутские артисты знакомили зрителей со своими постановками во дворцах культуры рабочих районов Баку, в Сумгаите, встречались с трудовыми коллективами. В течение месяца гости показали 47 спектаклей, на которых побывало 26 тысяч зрителей.

За пропаганду достижений советского театрального ис-

кусства, успешные выступления перед трудящимися республики, высокое профессиональное исполнительское мастерство коллектива театра имени Н. П. Охлопнова удостоен Почетной грамоты Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР. 1 августа в Президиуме Верховного Совета республики состоялось вручение награды.

Вручив Почетную грамоту, заместитель Председателя Президиума Верховного

Совета Азербайджанской ССР Н. С. Фаталиев тепло поздравил творческий коллектив, пожелал ему новых успехов в работе.

Принимая награду, главный режиссер театра народный артист РСФСР В. К. Венгер сердечно поблагодарил за высокую оценку гастрольных выступлений, выразил надежду, что творческие связи между мастерами искусств Сибири и Азербайджана будут и впредь развиваться.

(Азеринформ).